
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 

 01 липня 2021 р.                                               Київ                                                              № 401-р 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників    

товариства з обмеженою відповідальністю «Вересень плюс» (далі –  ТОВ «Вересень плюс»)  

(м. Кропивницький, Кіровоградська обл.) та фізичних осіб – громадян України Попудрібка 

Ярослава Борисовича і Попудрібко Лідії Миколаївни про надання дозволу на концентрацію,  

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в одержанні ТОВ «Вересень плюс» в оренду  активів об’єктів 

комерційної (торговельної) нерухомості (магазинів), що знаходяться за адресами:  

м. Черкаси:  вул. Десантників, 1; вул. 30-річчя Перемоги, 40/1; вул. Чехова, 110;                              

вул. Кобзарська (Вербовецького), 9; вул. Гетьмана Сагайдачного (Ватутіна), 231/1;                      

вул. Сергія Амброса (Орджонікідзе), 92; вул. Чехова, 9-А; вул. Одеська, 20;                                         

вул. Нарбутівська (Петровського), 175; вул. Максима Залізняка (Громова), 7;  

вул. Толстого, 20; вул. Чорновола, 122/41; вул. Генерала Момота (Луначарського), 17;  

вул. Менделєєва, 5 та  

Черкаська обл.:  с. Сагунівка,  вул. Черкаська, 105/1; с. Свидівок, вул. Партизанська, 3; 

с. Катеринопіль, вул. В’ячеслава Чорновола (Карла Маркса), 2;  с. Дубіївка, вул. Богдана 

Хмельницького, 27-А; с. Великий Хутір, вул. Леніна, 124, а також устаткування, інвентар та 

інше майно (за наявності), за вказаними вище адресами, що забезпечують здійснення 

діяльності з роздрібної торгівлі продовольчими та непродовольчими товарами (далі – 

Об’єкти оренди). 

 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

Об’єкти оренди належать прямо та опосередковано фізичним особам – громадянам 

України  Попудрібку Я. Б. та Попудрібко Л. М. (далі – Орендодавці);  

Орендодавці пов’язані відносинами контролю з фізичними та юридичними особами, 

що утворюють групу суб’єктів господарювання  (далі – Група Орендодавців). 

на території України Група Орендодавців здійснює діяльність із роздрібної торгівлі 

продовольчими та непродовольчими товарами у відповідних територіальних межах;  надання 

в оренду власного нерухомого майна  в межах Групи; надання в оренду  нерухомого майна та 

об’єкта комерційної торговельної нерухомості; надання маркетингових послуг; надання 

послуг оренди обладнання; надання послуг аутстафінгу в межах Групи;  

кінцевими бенефіціарними власниками Групи Орендодавців є фізичні особи – 

громадяни України; 

 

ТОВ «Вересень плюс» здійснює діяльність із роздрібної реалізації продовольчих та 

непродовольчих товарів у межах населених пунктів Кіровоградської та Черкаської областей; 
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ТОВ «Вересень плюс» пов’язане відносинами контролю із: 

суб’єктом господарювання – резидентом України,  який здійснює діяльність 

ресторанів, надання послуг мобільного харчування в м. Києві; 

фізичними особами – громадянами України. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл товариству з обмеженою відповідальністю «Вересень плюс»                            

(м. Кропивницький, Кіровоградська обл., ідентифікаційний код юридичної особи 31774943) 

на одержання в оренду активів - об’єктів комерційної (торговельної) нерухомості 

(магазинів), що забезпечують здійснення діяльності з роздрібної торгівлі продовольчими та 

непродовольчими товарами та належать прямо та опосередковано фізичним особам – 

громадянам України Попудрібку Я. Б. і Попудрібко Л. М. 

 

 

Голова Комітету                                                                                           О. ПІЩАНСЬКА 

 

 


